
Доклад  об  осуществлении  муниципального  земельного  контроля 
                 на  территории  муниципального  образования
                           «Синявское  сельское  поселение»  
               Неклиновского  района Ростовской  области   за  2013 г.
Доклад  подготовлен  в  соответствии  с  требованиями  правил  подготовки  докладов  об  осуществлении  государственного  контроля (надзора), муниципального  контроля  в  соответствующих  сферах  деятельности  и  об  эффективности  такого  контроля (надзора), утвержденными  Постановлением Правительства Российской  Федерации  от  05.04.2010 г. № 215 (в ред. от 21.03.2011 г. № 185)
Раздел 1.

Состояние нормативно-правового регулирования в

соответствующей сфере деятельности
- Федеральный закон от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации  местного  самоуправления в РФ»
-Земельный кодекс Российской  Федерации от 25.10.2001 г. № 136- ФЗ

-Градостроительный  кодекс РФ от 29.12.2004 г. № 190-ФЗ

-Федеральный закон от 26.12.2008 г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при  осуществлении  государственного  контроля  (надзора) и муниципального контроля»

-Устав муниципального  образования «Синявское сельское поселение»

-Положение о порядке осуществления муниципального  земельного  контроля на  территории  муниципального  образования «Синявское сельское поселение», утвержденном  Постановлением  Главы  Синявского сельского поселения от 22.01.2008 г. № 6

-Административный  регламент  по муниципальному  земельному контролю, утвержденный  Постановлением Главы Синявского сельского поселения от 29.12.2012 г. № 144.

Муниципальный  земельный контроль  предусматривает  контроль  за  соблюдением  земельного  законодательства  РФ  юридическими  и  физическими  лицами.

Раздел 2.

Организация государственного контроля (надзора),

муниципального контроля
1. На  территории   Синявского  сельского  поселения  муниципальный  земельный  контроль  осуществляется  в  форме  плановых  и  внеплановых  проверок, которые  проводятся  на  основании  распоряжения Главы муниципального  образования « Синявское  сельское поселение».
2.Должностные  лица, осуществляющие  муниципальный  земельный  контроль, в  пределах  своей  компетентности  имеют  право:

а) посещать при предъявлении распоряжения  Главы администрации  Синявского сельского поселения о проведении проверки организации и объекты, обследовать земельные участки для осуществления муниципального земельного контроля (в том числе, но не исключительно: проводить обмеры земельных участков, делать их схематические чертежи, составлять фототаблицы, отбирать образцы проб с земельных участков);

б) привлекать к проведению проверки экспертов, экспертные организации, не состоящие в гражданско-правовых и трудовых отношениях с лицами, в отношении которых проводится плановая проверка, и не являющиеся аффилированными лицами проверяемых лиц;

в) обращаться в органы внутренних дел за содействием в предотвращении или пресечении действий, препятствующих осуществлению законной деятельности, а также в установлении лиц, виновных в нарушении земельного законодательства;

г) осуществлять иные полномочия в соответствии с законодательством  Российской Федерации.

При   осуществлении  муниципального  земельного  контроля на  территории  муниципального  образования «Синявское сельское  поселение», специалисты  администрации  осуществляют  контроль  за:  
а) соблюдением порядка, исключающего самовольное занятие земельных участков или использование их без оформленных в установленном порядке правоустанавливающих документов;

б) соблюдением порядка переуступки права пользования землей;

в) предоставлением достоверных сведений о состоянии земель;

г) своевременным выполнением обязанностей по приведению земель в состояние, пригодное для использования по целевому назначению, или их рекультивации после завершения разработки месторождений полезных ископаемых (включая общераспространенные полезные ископаемые), строительных, лесозаготовительных, изыскательских и иных работ, ведущихся с нарушением почвенного слоя, в том числе работ, осуществляемых для внутрихозяйственных и собственных надобностей;

д) использованием земельных участков по целевому назначению;

е) своевременным и качественным выполнением обязательных мероприятий по улучшению земель и охране почв от водной эрозии, заболачивания, подтопления, переуплотнения, захламления, загрязнения и по предотвращению других процессов, ухудшающих качественное состояние земель и вызывающих их деградацию;

ж) выполнением требований по предотвращению уничтожения, самовольного снятия и перемещения плодородного слоя почвы, а также порчи земель в результате нарушения правил обращения с пестицидами, агрохимикатами или иными опасными для здоровья людей и окружающей среды веществами и отходами производства и употребления;

з) наличием и сохранностью межевых знаков границ земельных участков;

 и) выполнением иных требований земельного законодательства по вопросам использования и охраны земель.

3.Нормативно-правовые акты , регламентирующие  порядок  осуществления муниципального  земельного  контроля:

- Положение о  порядке осуществления муниципального  земельного  контроля на  территории  муниципального  образования «Синявское  сельское  поселение» от 22.01.2008 г. № 6

- Постановление  Главы Синявского сельского поселения от 29.12.2012 г. № 144 «Об утверждении  административного регламента исполнения  муниципальной  функции «Муниципальный земельный контроль» на  территории   Синявского  сельского поселения»
Раздел 3.

Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля
1. Финансовое  обеспечение  исполнения  функций  по  осуществлению  муниципального  земельного  контроля  отсутствует.
2.    Штатные  единицы  по  должностям,  предусматривающим
       исполнение  муниципального  земельного  контроля 

      отсутствуют.
      Муниципальный  земельный  контроль  на  территории 
      муниципального  образования  «Синявское  сельское  
      поселение» осуществляется  двумя  специалистами.
3.   Мероприятия  по  повышению  квалификации  не   

       проводились.
  Раздел 4.

Проведение государственного контроля (надзора),

муниципального контроля
а) На  территории  муниципального  образования за  2013 г. 

-  в отношении  юридических  лиц  и  индивидуальных  предпринимателей  1 проверка.

- в отношении  физических лиц 0 проверок, в том числе 0 внеплановых.

Раздел 5.

Действия органов государственного контроля (надзора),

муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений
Раздел 6.

Анализ и оценка эффективности государственного

контроля (надзора), муниципального контроля
План  проведения  проверок юридических  лиц и индивидуальных  предпринимателей на  2013 г. прокуратура  Неклиновского района     согласовала не в полном объеме. 

Доля  проверок , по  выявленным  нарушениям  которых  возбуждены  дела  об  административных  правонарушениях, составила 0%.

Доля проверок, по  выявленным  нарушениям которых наложены  административные взыскания, 0%    
Раздел 7.

Выводы и предложения по результатам государственного

контроля (надзора), муниципального контроля
По  результатам  проверок  2013 г. следует, что муниципальный  земельный  контроль  необходимо осуществлять, добиваясь  устранения  выявляемых  недостатков  для  использования  земель  в  соответствии  с  действующим  законодательством.  
Приложения
Глава  Синявского  

сельского поселения                                                       В.В.Дюжиков            
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