[bookmark: _GoBack]Информация о необходимости проведения специализированной организацией технического обслуживания внутридомового газового оборудования.
В Неклиновском районе участились случаи самовольной замены газового оборудования в домовладениях, что приводит к созданию аварийных ситуаций: заполнение газопровода водой, утечкам, пожарам, отравлениям угарным газом и так далее.
Помните, что нарушение правил пользования газом в быту могут представлять угрозу для жизни. Все работы, связанные с ремонтом, заменой, переносом и дополнительной установкой газового оборудования должны производиться работниками специализированной организации. Не допускайте к ремонту случайных лиц, которые не несут ответственности за качество работы.
В соответствии с требованиями постановлений Правительства РФ, поставка газа для обеспечения коммунально-бытовых нужд граждан осуществляется на основании договора, заключенного между потребителем и поставщиком. А безопасное использование и содержание внутридомового и внутриквартирного газового оборудования обеспечиваются путем осуществления технического обслуживания, диагностирования и ремонта оборудования, аварийно-диспетчерского обеспечения, в случае необходимости его замены.
Работы по техобслуживанию и ремонту внутридомового и внутриквартирного оборудования выполняются специализированной организацией в порядке, предусмотренном настоящими Правилами, на основании возмездного договора о техническом обслуживании и ремонте внутридомового и внутриквартирного газового оборудования, заключенного между заказчиком и исполнителем.
Граждане обязаны заключать договора на техническое обслуживание внутридомового и внутриквартирного газового оборудования со специализированной организацией. 
Помните, что нельзя производить самовольную газификацию, перестановку, замену и ремонт газовых приборов. Запрещено осуществлять перепланировку помещений, в которых установлены газовые приборы, без согласования с соответствующими организациями. И вносить изменения в конструкцию газовых приборов, изменять устройство дымовых и вентиляционных систем, закрывать вентиляционные каналы. А также не разрешается отключать автоматику безопасности и регулирования.
Нельзя пользоваться газом при закрытых форточках, отсутствии тяги в дымоходах и вентиляционных каналах, в случае наличия неисправных газовых приборов, при обнаружении утечки газа и так далее.
По всем вопросам, связанным с перестановкой и заменой газового оборудования, получения технических условий, заключения договора на техническое обслуживание газового оборудования и аварийно-диспетчерское обеспечение жители могут обратиться в Филиал ПАО «Газпром газораспределение Ростов-на-Дону» в г. Таганроге по адресу: с. Покровское ул. СХТ 17Б, телефон для справок 8/86347/2-09-90.

