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МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ

  АДМИНИСТРАЦИЯ СИНЯВСКОГО СЕЛЬСКОГОПОСЕЛЕНИЯ

НЕКЛИНОВСКОГО РАЙОНА    РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

346859, Ростовская область, Неклиновский район  с. Синявское, спуск Буденновский, 2
Телефон : 8-86347-2-65-35     Электронный адрес : sp26279@donpac.ru
ПРОТОКОЛ № 1
  Общественного  обсуждения  дизайн-проекта благоустройства общественной территории  Синявского сельского поселения, расположенной по адресу: с. Синявское, спуск Буденновский, 2 в, в рамках муниципальной программы «Формирование современной городской среды на  территории  Синявского сельского поселения в 2018 -2022 г.г.» 
28 июня 2018 год                                                                              с.Синявское
Место проведения:  с. Синявское, ул. Ленина, 351 (здание ДК)
Начало слушаний: 14-00 час

Заказчик: администрация Синявского сельского поселения

Проектная организация: ООО « ПРО ГОРОД»
Предмет общественного обсуждения: дизайн-проект  благоустройства общественной территории  Синявского сельского поселения, расположенной по адресу: с. Синявское, спуск Буденновский, 2 в

Информирование общественности: в соответствии с постановлением администрации  Синявского сельского поселения от 26.12.2017 г. № 75 « Об утверждении Порядка общественного обсуждения  проекта муниципальной  программы «Формирование  современной городской среды на территории муниципального образования «Синявское сельское поселение на 2018-2022 г.г.»
Проведение общественных обсуждений: срок проведения общественного обсуждения составляет 30 дней со дня размещения проекта Программы на официальном сайте  Синявского сельского поселения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». Материалы и журнал учета мнений и пожеланий к материалам доступны по адресу: Ростовская область, Неклиновский район  с. Синявское, спуск Буденновский, 2. 
Присутствовали:                                                        
Рабочий президиум:
Ермолова Лариса Николаевна        -глава Администрации  Синявского сельского             поселения
Ткаченко Максим Владимирович     -главный архитектор Неклиновского района

Коробко Ольга Николаевна               - архитектор ООО « ПРО ГОРОД» 
Теряева Ксения Николаевна              - архитектор  ООО « ПРО ГОРОД»
Балабаньян Николай Владимирович-протоирей Храма «Всех святых»

Быстрый Василий Иванович             - председатель общественного совета

Председательствующий: Ермолова Лариса Николаевна   - глава Администрации   Синявского сельского    поселения
Секретарь комиссии: Савченко Н.С. - ведущий специалист Администрации   Синявского сельского поселения.

 В соответствии  со списком зарегистрированных участников общественного обсуждения (в форме слушаний) по расссмотрению дизайн-проекта благоустройства общественной территории, на общественном слушании зарегистрировано 27 человек.

В общественных обсуждениях приняли участие: представители Администрации Синявского сп, представители общественных организаций и местные жители.

Ермолова Л.Н.: Добрый день! Сегодня состоится общественное обсуждение (в форме слушаний) дизайн-проекта благоустройства общественной территории  Синявского сельского поселения, расположенной по адресу: с. Синявское, спуск Буденновский, 2 в, в рамках муниципальной программы «Формирование современной городской среды на  территории  Синявского сельского поселения в 2018 г-2022 г.г.». и в рамках исполнения постановления администрации  Синявского сельского поселения от 26.12.2017 г. № 75 « Об утверждении Порядка общественного обсуждения  проекта муниципальной  программы «Формирование  современной городской среды на территории муниципального образования «Синявское сельское поселение на 2018-2022 г.г.»
В целях реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды на  территории  Синявского сельского поселения» по заказу Администрации разработан дизайн-проект благоустройства данной территории.
Для включения в софинансирование из областного и местного бюджетов проектные материалы по благоустройству общественной территории  Синявского сельского поселения должны пройти общественное обсуждение с гражданами, общественными  организациями и подлежат государственной экспертизе. 
 В связи с чем,  Администрация поселения, являясь заказчиком , организует и проводит общественные  дизайн-проект  благоустройства общественной территории  Синявского сельского поселения, расположенной по адресу: с. Синявское, спуск Буденновский, 2 в.
Информационное сообщение о проведении  общественного обсуждения  и дизайн-проекты были размещены на сайте Администрации  Синявского сельского поселения в сети Интернет. На общественном слушании  присутствует комиссия в  составе:

Ермолова Лариса Николаевна        -глава Администрации  Синявского сельского             поселения
Ткаченко Максим Владимирович     -главный архитектор Неклиновского района

Коробко Ольга Николаевна               - архитектор ООО « ПРО ГОРОД» 
Теряева Ксения Николаевна              - архитектор ООО « ПРО ГОРОД» 
Балабаньян Николай Владимирович-протоирей Храма «Всех святых»

Быстрый Василий Иванович             - председатель общественного совета

Секретарь комиссии: Савченко Наталья Сергеевна- ведущий специалист Администрации   Синявского сельского поселения. 

  Обсуждение состоит из вступительного слова, ознакомления    общественности с составом присутствующих, порядком и регламентом обсуждения; доклада архитектора ООО «ПРО ГОРОД»  Коробко О.Н.; выступления главного архитектора Администрации  Неклиновского района Ткаченко М.В ;  выступления, обсуждения граждан; подведения итогов. Продолжительность обсуждения ограничивается следующим образом: выступление с докладом - до 20 минут; выступление граждан, обсуждение - до 25 минут; подведение итогов - до 5 минут.  О желании задать вопрос можно заявить поднятием руки после завершения выступления. Слово представляется в порядке очередности заявок. Перед тем как задать вопрос нужно сообщить фамилию, имя, отчество, а также должность, в случае если вы являетесь должностным лицом или представителем организации. После ответов на вопросы участникам общественных слушаний предоставляется слово для выступления в прениях. Запись на выступление в прениях осуществляется при регистрации, перед началом общественного обсуждения, либо путем направления заявки в письменном виде секретарю общественного обсуждения. Запись на выступление прекращается по окончании этапа обсуждения, предшествующего прениям. Слово предоставляется в порядке очередности поступления заявок. Каждый участник общественного обсуждения имеет право на одно выступление в прениях. По завершении прений будут подведены итоги общественных слушаний. На общественном обсуждении ведется протокол. Протокол подписывается председателем и членами комиссии, а также присутствующими представителями органов исполнительной власти. В целях соблюдения регламента проведения общественных обсуждений прошу не перебивать докладчиков во время выступлений, шуметь, выкрикивать с места, тем самым нарушая общественный порядок. Ведется аудио- , видеозапись.
Слово предоставляется  архитектору  ООО « ПРО ГОРОД»  Коробко О.Н.:
-Добрый день, уважаемые участники публичного обсуждения. Вашему вниманию представлено проектное решение благоустройства общественной территории, расположенной перед Храмом.
Критерии проекта 
1. безопасность

2. комфорт

3.разнообразие

4. экологичность

Данная территория   должна стать одной из визитных карточек Вашего поселения, расположена в центральной части села Синявского и быть местом тихого отдыха. В соответствии с поступившими предложениями жителей села  о выборе общественной территории для участия в программе «Комфортная городская среда», наиболее востребованным местом был выбран этот участок.  На данной территории будет установлен  бюст адмиралу Сенявину А.Н., основателю села Синявского, устроены аллеи , планируется также организовать освещение , на клумбах  разместить групповые посадки декоративных кустарников и цветов, альпийские горки (рокарии), высадить штамбовые деревья.  Вокруг территории   будет высажена плотная живая изгородь. Установлена беседка для выездной регистрации, скамейки. Организован пожарный проезд. Спасибо.

Слово предоставляется главному архитектору Администрации  Неклиновского района Ткаченко М.В. :
- Программа «Формирование комфортной городской среды» реализуется с помощью поддержки Губернатора Ростовской  области  Голубева  В.Ю..Бюджет данной программы 500 млн.руб. Межведомственная комиссия во главе с губернатором  определяет победителей среди муниципалитетов, участвующих в конкурсе. Уже благоустроено 7 общественных и 111 дворовых территорий в области.
Условия для участия в конкурсе: принятые  новые 2018 г. Правила  благоустройства , размещение информации  в системе ГИС ЖКХ, зарегистрированное право собственности на благоустраиваемую территорию, 

Планируется в  конкурсе  2019г. участие 120 общественных территорий.

Критерии: доказать, что именно  Ваша  территория  должна быть благоустроена; общественные слушания;  привлечение бизнеса; событийность; изюминка проекта; 

Бизнес совместно с гражданами должны участвовать  в  софинансировании  проекта.

 До 1 сентября должна быть готова  смета с чертежами;  с 1.09-15.10 – защита проекта в Центре компетенции. В строительной  смете  обязательно  предусмотрен строительный и авторский надзор.
Софинансирование предполагает не только финансовые вложения, это может быть участие в работах по озеленению, укладке плитки и т.д.

Предлагаю посмотреть фильм о реализованных проектах. 
Просмотр фильма.

     Перейдем к вопросам из зала.

Ермолова Л.Н.: можно ли разместить малые архитектурные формы на площади, чтобы прослеживалась связь с историей села? Из какого материала будут аллеи?

Коробко О.Н:  Будет установлен только бюст Сенявина А.Н., т.к. для малых архитектурных форм   необходим обзор и большая площадь  территории.    

 Аллеи будут из плитки и насыпного материала.

Быстрый В.И.: нужно уменьшить   настоящее ограждение до 30 см  и учесть , что под существующим покрытием практически нет грунта для растений.
Коробко О.Н.: будет только живая  изгородь, существует масса неприхотливых растений деревья будут высаживаться небольшие, для которых есть земляные смеси, т.е создаются все условия для роста растений. 

Кириченко В.Д.: у меня пожелания, чтобы все работы по реализации  проекта контролировались. В реальности должно быть то,  что предложено на бумаге. 

Балабаньян Т.: Можно ли задействовать ручей, протекающий мимо Храма, в проекте, укрепить его русло?

Коробко О.Н.:  это не входит в программу «Комфортная городская среда».

Клец Т.А.: благоустраивать территорию необходимо, проект интересный. Нам нужно доверять профессионалам.
Ермолова Л.Н.: Если вопросов больше нет, ждем Ваших предложений и пожеланий в течение 1 месяца. 
Спасибо всем! 
Председательствующий                                                        Л.Н.Ермолова

Секретарь                                                                                      Н.С.Савченко    

