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[bookmark: YANDEX_13][bookmark: YANDEX_15][bookmark: YANDEX_16][bookmark: YANDEX_17] В соответствии с   Гражданским кодексом Российской Федерации,  Федеральным законом «Об общих принципах организации  местного самоуправления в Российской Федерации» от 06.10 2003 г. № 131-ФЗ, Федеральным законом от 14.11.2002 г. № 161-ФЗ «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях», Федеральным законом «О некоммерческих организациях» от 12.01.1996 г. № 7-ФЗ, Федеральным законом от 26.12.1995 г. № 208-ФЗ «Об акционерных обществах», руководствуясь  Уставом  муниципального  образования «Синявское сельское  поселение », Собрание депутатов Синявского сельского  поселения 
                                                             РЕШИЛО:
1. Внести изменение в ст.23 Положения «О порядке  учета, управления и распоряжения   муниципальным  имуществом   муниципального образования « Синявское сельское  поселение »: исключить в п.1 слова«…утвержденным постановлением Главы Синявского поселения».
 П.1 ст.23 изложить в следующей редакции: имущество, находящееся в  муниципальной собственности, подлежит учету в Реестре муниципального имущества Синявского  сельского поселения в порядке, установленном уполномоченным Правительством Российской Федерации федеральным законом исполнительной власти.
Ведение  Реестра осуществляет сектор экономики и финансов на основании  документов, представляемых организациями, имеющими  на балансе муниципальное  имущество .
Организации, имеющие на балансе муниципальное имущество Синявского сельского поселения, обязаны в установленном порядке представлять в сектор экономики и финансов документы для внесения в Реестр данных, об имеющемся у них муниципальном имуществе.
2.Настоящее решение вступает в силу с момента его опубликования (обнародования). 
3. Контроль за исполнением  данного  решения оставляю за собой.

Глава  Синявского сельского поселения
сельского поселения	                                                                  В.В.Дюжиков

с.Синявское
15.05.2014 г.
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